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Schriftliche Anfrage 
des Abgeordneten  Andreas Winhart AfD 

vom 05.11.2020 

- mit Drucklegung - 

Krankheits- und Quarantäneausfall der Personals der bayerischen Bezirke 

Ich frage die Staatsregierung: 

1. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Oberbayern auf Grund einer 
positiven PCR-Testung/ vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/ testbedingten 
Quarantäne oder einer SARS-CoV-2 Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020? (Bitte 
aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie 
Angestellt, Beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020) 

2. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Niederbayern auf Grund einer 
positiven PCR-Testung/ vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/ testbedingten 
Quarantäne oder einer SARS-CoV-2 Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020? (Bitte 
aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie 
Angestellt, Beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020) 

3. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Oberpfalz auf Grund einer 
positiven PCR-Testung/ vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/ testbedingten 
Quarantäne oder einer SARS-CoV-2 Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020? (Bitte 
aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie 
Angestellt, Beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020) 

4. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Oberfranken auf Grund einer 
positiven PCR-Testung/ vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/ testbedingten 
Quarantäne oder einer SARS-CoV-2 Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020? (Bitte 
aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie 
Angestellt, Beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020) 

5. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Mittelfranken auf Grund einer 
positiven PCR-Testung/ vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/ testbedingten 
Quarantäne oder einer SARS-CoV-2 Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020? (Bitte 
aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie 
Angestellt, Beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020) 

6. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Unterfranken auf Grund einer 
positiven PCR-Testung/ vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/ testbedingten 
Quarantäne oder einer SARS-CoV-2 Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020? (Bitte 
aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie 
Angestellt, Beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020) 

7. Wie viele Krankheitstage sind an Einrichtungen des Bezirks Schwaben auf Grund einer 
positiven PCR-Testung/ vorsorglichen Quarantäne (vor einem Test)/ testbedingten 
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Quarantäne oder einer SARS-CoV-2 Erkrankung entstanden bis zum 31.10.2020? (Bitte 
aufgliedern nach Einrichtung, Ausfallgrund wie in der Frage aufgeführt, Personenkategorie 
Angestellt, Beamtet, Sonstiges, Tage im jeweiligen im Jahr 2020) 

  


